

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ
ΕΛΛΗΝΕΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 6
Ημερομ. Καταθέσεως: 24.7.13

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ κ. ΔΕΝΔΙΑ

ΘΕΜΑ: «Εμπρησμός σε δασική έκταση της Σάμου από “Αφγανούς”»

Είναι πλέον πιστοποιημένη η αδυναμία του υπουργείου σας να απαντήσει σε απλά ερωτήματα που τίθενται μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η απάντηση σας στην από 3-6-13 Ερώτηση μου που αφορούσε εγκληματική ενέργεια αλλοδαπού στην Κέρκυρα, εκλογική περιφέρεια η οποία μάλιστα σας έχει επιλέξει ως αντιπρόσωπο της στη Βουλή των Ελλήνων.

Η απάντηση – μνημείο φαρισαϊσμού, αν και καλύπτει 3 σελίδες, δεν παρείχε κανένα από τα ζητούμενα στοιχεία. Έτσι π.χ. δεν μάθαμε τελικά με ποια χαρτιά ο αλλοδαπός που αυτοπαρουσιάστηκε ως “17χρονος Αφγανός” και επιτέθηκε σε 20χρονη φοιτήτρια για να την ληστέψει, απέδειξε ότι όντως ήταν υπήκοος Αφγανιστάν.

Είναι επομένως απόλυτα αναμενόμενο να συνεχίζονται οι εγκληματικές ενέργειες από «Αφγανούς» που πλέον αφθονούν στη χώρα μας αφού τους έχετε επιτρέψει να δρουν ανεξέλεγκτα. Τελευταίο παράδειγμα είναι ο χθεσινός εμπρησμός από δύο αλλοδαπούς στην περιοχή Ζωοδόχου Πηγής της Σάμου όπου κάηκαν περίπου 600 στρέμματα.

Οι δύο λαθρομετανάστες - εμπρηστές τελικά συνελήφθησαν από τους αστυνομικούς δηλώνοντας ως συνήθως ότι κατάγονται από το Αφγανιστάν. Μάλιστα για να κάνουν την όλη υπόθεση ίλαροτραγική ο ένας δήλωσε επιχειρηματίας (!) και ο άλλος μηχανικός ηλεκτρονικών υπολογιστών...

Βέβαια στην χώρα του «είσαι ό,τι δηλώσεις» οι παραπάνω τραγελαφικές καταστάσεις δεν αποτελούν έκπληξη. Συνιστά όμως έκπληξη και πρόκληση ταυτόχρονα το γεγονός ότι την υπόθεση αυτή δεν φαίνεται να αξιολόγησε η Πυροσβεστική αλλά η ίδια η ΕΛ.ΑΣ, η οποία μόνη της κατέληξε στο συμπέρασμα ότι επρόκειτο περί εμπρησμού εξ αμελείας! Συνεπώς ερωτάσθε:

1. Πότε θα τελειώσει η γελοιοποίηση του Ελληνικού κράτους από τους λεγόμενους «Αφγανούς»; Είστε τελικά σε θέση ή όχι να ελέγξετε την πραγματική υπηκοότητα των διάφορων αλλοδαπών κακοποιών;
2. Τι συνέβη τελικά με την υπόθεση του αλλοδαπού εγκληματία στην Κέρκυρα; Πως γνώριζαν οι κρατικές υπηρεσίες ότι όντως επρόκειτο για Αφγανό;
3. Πως γνωρίζουν οι κρατικές υπηρεσίες ότι οι 2 συλληφθέντες κακοποιοί στην Σάμο είναι όντως Αφγανοί; Είστε σε θέση να δώσετε μια συγκεκριμένη απάντηση;
4. Εκτός των προαναφερθέντων «Αφγανών» κακοποιών που δηλώνουν επιχειρηματίες κτλ. μήπως έχετε συλλάβει και συμπατριώτες τους εφοπλιστές ή τραπεζίτες;
5. Ποιος και πως κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο χθεσινός εμπρησμός της Σάμου από τους 2 αλλοδαπούς έγινε εξ αμελείας;

Αθήνα, 22.7.2013

Η ερωτώσα Βουλευτής

Μαρίνα Χρυσοβελώνη, Βουλευτής Μαγνησίας